

OPATROVATEĽSKÁ SLUŽBA V MESTE ŠAŠTÍN-STRÁŽE

DOPYTOVO-ORIENTOVANÝ PROJEKT

Všeobecné informácie o projekte

Názov projektu:	Opatrovateľská služba v meste Šaštín-Stráže
Kód projektu v ITMS 2014+:	312081BIS6
Kód výzvy:	OP ĽZ DOP 2021/8.1.1/01
Operačný program:	Ľudské zdroje
Miesto realizácie projektu :	Šaštín-Stráže, okres Senica, Trnavský kraj
Obdobie realizácie:	12/2021 – 11/2023
Investičná priorita:	13 - Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva
Riadiaci orgán:	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

Účelom Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku je spolufinancovanie schváleného projektu prijímateľa, a to poskytnutie NFP v rámci:

Operačný program:	Ľudské zdroje
Spolufinancovaný fondom:	Európsky sociálny fond
Prioritná os:	8. REACT-EU
Investičná priorita:	13 – Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného digitálneho a odolného oživenia hospodárstva
Špecifický cieľ:	8.1.1. Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného digitálneho a odolného oživenia hospodárstva
Schéma pomoci:	Schéma štátnej pomoci na podporu opatrovateľskej služby č. ŠP SVHZ – 2/2021 uverejnená v Obchodnom vestníku dňa 7.6.2021, štátna pomoc na službu všeobecného hospodárskeho záujmu v zmysle Rozhodnutia Komisie č. 2012/21/EÚ z 20. decembra 2011 o uplatňovaní článku 106 ods. 2 Zmluvy o fungovaní EÚ na štátnu pomoc vo forme náhrady za službu vo verejnom záujme udeľovanej niektorým podnikom povereným poskytovaním služieb všeobecného hospodárskeho záujmu (Ú. v. EÚ L 7/3, 11.1.2012) na dosiahnutie cieľa Projektu: cieľom Projektu je naplnenie Merateľných ukazovateľov Projektu definovaných v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP, a to podľa času plnenia Merateľného ukazovateľa, buď k dátumu Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu, alebo po Ukončení realizácie hlavných aktivít Projektu.

Všeobecné informácie o projekte

Predmet projektu

Mesto Šaštín-Stráže má záujem zapojiť sa do projektu z dôvodu využitia tejto služby v prospech občanov v pokročilom veku, ktorých počet každý rok narastá.

Cieľ projektu

Cieľom projektu je zabezpečiť dôstojný život seniorov v domácom prostredí odkázaných na pomoc opatrovateľskej služby. Miestom realizácie je Mesto Šaštín-Stráže. Mesto v rámci projektu plánuje jedno pracované miesto, ktorého predmetom bude poskytovanie opatrovateľskej služby podľa zákona sociálnych službách kvalifikovaným zamestnancom, a to najmenej jednému občanovi, prípadne, podľa stupňa odkázanosti aj viacerým občanom, ktorí o túto službu zažiadajú.

Cieľom mesta je zabezpečenie nevyhnutnej terénnej opatrovateľskej starostlivosti občanom žiadajúcich opateru a výpomoc, a vyhnúť sa tak ich umiestňovaniu do zariadení pre seniorov.

Hlavná aktivita projektu

Projekt sa realizuje prostredníctvom hlavnej aktivity.

Hlavnou aktivitou mesta v rámci projektu Opatrovateľská služba v meste Šaštín-Stráže sa rozumie výkon pomoci pri činnostiach v domácom prostredí. Službou sa konkrétne rozumie pomoc a asistenciu pri bežných životných činnostiach, ako je zabezpečovanie hygieny, obliekaní, príprave jedla, či návšteve lekára. Pracovník navštevuje seniorov v dohodnutých intervaloch a pomáha im zabezpečovať všetky tieto nevyhnutné činnosti.

Realizácia tejto aktivity bude prebieha výhradne v rámci vlastných personálnych zdrojov a svojho materiálového, priestorového a technického vybavenia.

Financovanie projektu:

Použitý systém financovania: systém refundácie

Výška nenávratného finančného príspevku: 16 320,00 €

Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov prijímateľa: 0,00 €

Výsledok projektu:

Je v záujme Mesta Šaštín-Stráže udržať pracovné miesto opatrovateľky, nakoľko v budúcnosti bude väčší nárast občanov vo vyššom dôchodkovom veku, t. j. 70+ a chceme, aby im bola v prípade potreby poskytnutá adekvátne pomoc v domácom prostredí, až pokiaľ nebude nutné umiestnenie do zariadenia pre seniorov, prípadne do zariadenia iného druhu.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.